



Številka: 4/17-PT
Ljubljana, dne 17.08.2017

ZAPISNIK

4. seje Predsedstva Zveze društev rokometnih sodnikov Slovenije, ki je bila v torek, 17.08.2017 ob 17:00 uri v Ljubljani, v Poslovnem središču na Litostrojska cesta 52.

Prisotni: Mitja Smolko, Boris Sintič, Rudi Kokol, Robert Krašna, Robert Klančar

Odsotni: Jure Cvetko – opravičilo in poslal pooblastilo
Jože Humek - opravičilo

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 3. seje predsedstva ZDRSS,
2. Pregled letnega poročila poslovanja ZDRSS za leto 2015 in 2016,
3. Sprejem in potrditev list sodnikov in delegatov iz tekmovalne sezone 2016/2017,
4. Obravnava prošnje in potrditev povračila dejanski potnih stroškov sodnikoma g. Žan Pukšič in g. Miha Satler, za sojenje na Evropskem univerzitetnem prvenstvu v Antequeri (Malagi).
5. Obravnava prošnje in potrditev povračila dejanski potnih stroškov sodnikoma g. Žiga Burič in g. Anton Lovrič, za sojenje na 23. Svetovnem šolskem prvenstvu v rokometu, v Rouen-u (FRA).
6. Obravnava prošnje in potrditev povračila dejanski potnih stroškov sodnikoma g. Ozren Backović in g. Mirko Palačković, za sojenje na "M17/EO 2017 - Gothenburg/SWE, EHF Cand.Refs and EHF YRcouples nomination" v Göteborg-u, Švedska.
7. Priprave na Skupščino ZDRSS,
8. Razno

Predsednik predsedstva ZDRSS Mitja Smolko je pozdravil vse navzoče se jim zahvalil za prisotnost, opravičil odsotnost člana predsedstva Jožeta Humeka in Jureta Cvetka, kateri je poslal pooblastilo Mitji Smolko za glasovanje. Ugotovi se sklepčnost. Hkrati je predlagal dnevni red, ki je bil soglasno sprejet.

Ad. 1

Na zapisnik 3. seje predsedstva ZDRSS ni bilo pripomb.

Sklep št. 1: Zapisnik 3. seje predsedstva ZDRSS je soglasno sprejet.



Ad. 2

Predsednik je poslal v prehodni pogled in pregled letni poročili poslovanja ZDRSS za leto 2015 in 2016.

V razpravi se je ugotovilo, da se iz predloženih poročil ne izhaja točno stanje nerazporejenih sredstev (denar ki je se nabral v prejšnjih letih poslovanja ZDRSS)..

Sklep št. 2: letni poročili za leto 2015 in 2016 se soglasno potrdijo.

Sklep št. 3: Predsednika se pooblasti, da od računovodskega servisa ER Kondor d.o.o. pridobi informacijo o točnem stanju nerazporejenih sredstev (denar ki je se nabral v prejšnjih letih poslovanja ZDRSS).

Ad. 3

Predsednik je predlagal v sprejem in potrditev list sodnikov in delegatov iz tekmovalne sezone 2016/2017, ki bi bila hkrati osnova za evidentiranje delegatov na prihodnjih skupščinah ZDRSS.

V razpravi se je ugotovilo, da predložena lista ni ažurirana.

Sklep št. 4: Društva se bo pozvalo, da naj ažurirajo sezname do 1.10.2017. Liste se potrjujejo na naslednji seji predsedstva RZS.

Ad. 4

Predsednik je predstavil prošnjo za povračila dejanski potnih stroškov sodnikoma g. Žan Pukšič in g. Miha Satler, za sojenje na Evropskem univerzitetnem prvenstvu v Antequeri (Malagi).

Predsedstvo v razpravi predlaga, da se počaka na informacijo o o točnem stanju nerazporejenih sredstev (denar ki je se nabral v prejšnjih letih poslovanja ZDRSS) in da se o tem odloča na naslednji redi seji predsedstva, ki bo imelo polno pooblastilo.

Sklep št. 5: Prošnja g. Žana Pukšiča in g. Mihe Satlerja za povračilo dejanskih potnih stroškov, se na tej točki zavrne in preda v odločanje na prihodnji seji predsedstva.

Ad. 5

Predsednik je predstavil prošnjo za povračila dejanski potnih stroškov sodnikov g. Žiga Burič in g. Anton Lovrič, za sojenje na 23. Svetovnem šolskem prvenstvu v rokometu, v Rouen-u (FRA).

Predsedstvo je soglasno, da se počaka na informacijo o o točnem stanju nerazporejenih sredstev (denar ki je se nabral v prejšnjih letih poslovanja ZDRSS) in da se o tem odloča na naslednji redi seji predsedstva, ki bo imelo polno pooblastilo.



Sklep št. 6: Prošnja g. Žige Burića in g. Antona Lovrića za povračilo dejanskih potnih stroškov, se na tej točki zavrne in preda v odločanje na prihodnji seji predsedstva.

Ad. 6

Predsednik je predstavil prošnjo za povračila dejanski potnih stroškov sodnikoma g. Ozren Backović in g. Mirko Palačković, za sojenje na "M17/EO 2017 - Gothenburg/SWE, EHF Cand.Refs and EHF YRcouples nomination" v Göteborg-u, Švedska.

Predsedstvo v razpravi predlaga, skladno s prošnjama predhodnih sodniških parov, da se počaka na informacijo o o točnem stanju nerazporejenih sredstev (denar ki je se nabral v prejšnjih letih poslovanja ZDRSS) in da se o tem odloča na naslednji redi seji predsedstva, ki bo imelo polno pooblastilo.

Sklep št. 7: Prošnja g. Mirka Palačkovića in g. Ozrena Backovića za povračilo dejanskih potnih stroškov, se na tej točki zavrne in preda v odločanje na prihodnji seji predsedstva.

Ad. 7

Skladno s Statutom ZDRSS, se v letu 2017 mora opraviti Skupščina ZDRSS.

Sklep št. 8: Skupščina ZDRSS se bo izvedla dne 26.10.2017.

Ad. 8

Pod točko razno, predsednik predlaga nadaljno ažuriranje spletnih portalov z informacijami o delo sodnikov, ZDRSS, pravilniki, statuti.

Sklep št. 9: Opravi se nadaljno ažuriranje ažuriranje spletnih portalov z informacijami o delo sodnikov, ZDRSS, pravilniki, statuti.

Predsednik da v potrditev sklepe vseh 3. izrednih korespondenčnih sej predsedstva ZDRSS, izvedenih v letu 2017 zaradi nujnosti in kratkega časovnega roka.

Sklep št. 10: Vsi trije sklepi vseh 3. izrednih korespondenčnih sej predsedstva ZDRSS, izvedenih v letu 2017 se potrdijo



Sklepi od št. 1. do št. 10. so soglasno sprejeti.

Seja je bila zaključena ob 18:20 uri.

Zapisal
Mitja Smolko

v .d. Predsednik ZDRSS
Mitja Smolko